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Asesoramiento
Evacuar informes y consultas, asesoramiento legal, técnico y de mercado.
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Colaboración
Fomentar la intermediación y relacionamiento entre Empresas de ambos países colaborando en la búsqueda de socios afines al desarrollo de sus negocios.
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Negocios
Contactos entre grupos empresariales afines en ambos países y fomento de rondas de negocio.
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Relacionamiento
Estimular el relacionamiento entre ambos países para optimizar sus intereses económicos, a través de los organismos oficiales competentes.


· Invitaciones a todos los eventos de la Cámara
1. Misiones comerciales
2. Desayunos y Almuerzos de trabajo con expertos locales e internacionales
3. Seminarios y conferencias sobre temas de actualidad.
· Oportunidad de promocionar a la empresa o marca a través de nuestra página web, publicaciones y patrocinio de eventos a los que asisten ejecutivos de las empresas que forman parte de la Cámara.
· Asesoramiento, información y apoyo sobre las reglas y oportunidades para establecer negocios con los Estados Unidos.
· Acceso a diplomados, talleres, seminarios en conjunto con ADEN Business School a una tarifa preferencial.
· Apoyo en la búsqueda y selección de personal, a través de una participación preferencial en las multitudinarias Ferias de Empleo.
· Oportunidad de realizar acciones de responsabilidad social corporativa a través de la Fundación AMCHAM.
· Posibilidad de hacerse miembro del Pacto Ético Comercial y formar parte de un grupo de empresas formales que desean hacer la diferencia.
· Oportunidad de decisión en la formulación de políticas a impulsar en temas como Conectividad e Infraestructura, Clima de Negocios, Comercio e Inversiones y otros, formando parte de los Comités de Trabajo.
· Acceso a descuentos para cursos de “Business English” a través de nuestra alianza estratégica con el Centro Cultural Paraguayo Americano.
· Apoyo y contactos de los Estados Unidos
· Acceso a beneficios inter-socios , descuentos y contactos.
· Miembro de la Federación de Cámaras Binacionales de Comercio y de Servicios del Paraguay (FECAPY)
· Precios preferenciales para alquiler de los salones.


Misiones Comerciales y Ronda de Negocios: Nos encargamos de la realización de estos eventos con el fin de que todos los socios formen parte de una gran red de contactos integrados por las empresas más importantes del país y Argentina. 

• Conferencias internacionales, debates y seminarios referentes a temas de interés empresarial, político, económico y social: Conferencias dadas tanto por la Cámara como sus socios. 

• Convenios estratégicos de descuentos con hoteles y empresas: Hoteles y empresas que forman parte de la base de socios. 

• Directorio de socios: Datos de contacto directo en la página web de la Cámara o solicitándolas directamente a través de los medios telefónicos o electrónicos. 

• Contacto con empresas Argentinas de distintos rubros y provincias: realizamos el nexo entre las empresas locales como con las Argentinas. 

• Ayuda a mejorar la competitividad y la expansión de la empresa. 

• Brinda apoyo a los empresarios, buscando alternativas y opciones para ofrecer al país como opción válida para inversiones. 

• Con respecto a las consultas sobre importaciones y exportaciones contamos con el apoyo de REDIEX, un organismo dependiente del Ministerio de Industria y Comercio. Su objetivo apunta a promocionar las inversiones, locales y extranjeras, que ayuden a impulsar el desarrollo social y económico del país. 

• Permite a sus miembros acceder a conocimientos sobre el área de su preferencia. 

• La cámara fomenta el flujo de intercambio de información constante entre los asociados, orientándolos para encontrar posibles colaboradores, socios, clientes o inversores para su empresa. 

• Crea alianzas comerciales de gran beneficio para su operación tanto dentro como fuera del país.

• Mantiene informados de todas las novedades que puedan afectar al desarrollo de los negocios de las empresas. 

• Visibiliza a las empresas sociales mediante la publicación de noticias en sus redes sociales. 

• Trabajos en conjunto con la Federación de Cámaras Binacionales de Comercio y Servicios del Paraguay (FEDECAPY), sobre temas de interés transversal con el objetivo claro de impulsar mejoras que permitan posicionar a Paraguay en el mapa mundial. 

• Gran compromiso de nuestra organización en cooperar en temas relacionados con el clima de negocios, la competitividad y la seguridad jurídica. 

• Realizamos trabajos en conjunto con la Embajada de la República Argentina en Paraguay, fortaleciendo lazos entre ambos países.

La CAMARA DE COMERCIO PARAGUAYO-FRANCESA (CCPF) es la única organización profesional francesa con finalidad comercial que brinda apoyo a los ciudadanos franceses y a las empresas francesas que desean desarrollar sus relaciones comerciales y su implantación en Paraguay. La promoción y el apoyo de los intercambios económicos y comerciales entre Francia y Paraguay requieren de una presencia local. La CCPF asegura esta presencia y el apoyo a los franceses ya las empresas francesas que desean conocer el mercado paraguayo, desarrollar su volumen de negocios o instalarse en Paraguay. El CCPF contribuye de esta forma a la dinámica internacional de las empresas francesas y de Francia. Así la CCPF, realiza una mano de obra muy apreciada por las empresas que recurren a sus servicios.


Consultoría de entrada al mercado paraguayo
Nos encantaría ayudarte
contacto
Apoyo a proyectos comerciales de socios y afiliados
Nos encantaría ayudarte
contacto
Gestión de visitas empresariales entre Paraguay y Suiza
Nos encantaría ayudarte
contacto
Estudios de mercado en Paraguay y Suiza
Nos encantaría ayudarte
contacto
Promoción de contactos, relaciones entre socios con terceros
Nos encantaría ayudarte
contacto
Asesoramiento empresarial integral
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Evacuar informes y consultas, asesoramiento legal, técnico y de mercado.
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Fomentar intermediación y relacionamiento entre Empresas de ambos países 


colaborando en la búsqueda de socios afines al desarrollo de sus negocios.
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Contactos entre grupos empresariales afines en ambos países y fomento de rondas de 


negocio.


 


 


Relacionamiento


 


Estimular el relacionamiento entre ambos países para optimizar sus intereses 


económicos, a través de los organismos oficiales competentes.
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